

Original: English/  
anglais/  
inglés

**ARTICLE XXVIII:1 NEGOTIATIONS**

Schedule CXXVII - Grenada

Corrigendum

Page 2, under the column "Tariff No.", last line, the tariff number 1235600 should read 020742.

---

**NÉGOCIATIONS AU TITRE DE L'ARTICLE XXVIII:1**

Liste CXXVII - Grenade

Corrigendum

À la page 2, dans la colonne "Tariff No.", à la dernière ligne, le numéro du tarif 1235600 doit se lire 020742.

---

**NEGOCIACIONES EN VIRTUD DEL PÁRRAFO 1  
DEL ARTÍCULO XXVIII**

Lista CXXVII - Granada

Corrigendum

En la página 2, en la última línea de la columna "Tariff No.", el número de la partida arancelaria 1235600 deberá sustituirse por 020742.

---